TexHuyeckMe WeTKU AnNA

0o0paboTKM CBapHbIX WBOB C

npMmmeHeHnem mertopaa

NMOBEpPXHOCTHO-MMacTn4eckKoro

nedopmuposanusa (MNA)

BORN:

INTERNATIONAL

Ona Taxenbix paboT



Llletkn ana o6paboTkm
CBapHbIX LLUBOB.

MpuMeHeHMe WEeTOK [AnA 3a4YMCTKM CBapHOro LWwBa WU
OKOJIOCBApPHOMW  30Hbl  UMET  pAL  CYLEeCTBEHHbIX
npeMmMyLiecTs  nepeg  TPaguUMOHHO  MPUMEHAEMbIM
abpasunBHbIM MHCTpyMeHTOM. LLleTkn BenukonenHo ypanaioT
OKasnuHy, Wwnak, OGpbI3rv, pPXaBYUHY, W3OMALMWOHHbLIA CNOWN,
NpoHMKaAa B «Mnoapesbl» («KapMaHbl», «MNOAHYTPEHUA»),
n3baenAa oT HeobxogMMOCTM cpe3aTb  TWaATENbHO
HaBapeHHbIn MaTepuan. [Npu aTom He urpaet ponu, MAET Nu
peyvb O UENONO3HbIX MW OCHOBHbIX 3nekTpogax. ITo
No3BONAET 3KOHOMWTb: 3NEKTPOAbl, 3aTpayMBaeMble Ha
MOBTOPHYIO HaBapKy; 23Hepruto, rMpuMeHAemylo AnAa
npoBedeHna 3ToN onepauuu; a Takxke paboyee BpemA Ha
cpe3aHue U MOBTOPHyl HaBapky wBa. OTcyTcTBUE
abpa3vBHOM MblIN  MO3BONIAET MNPOU3BOAUTL  JIyYLUUN
BU3yasibHbI KOHTpOJib. Bo3Hukawowme BpemMsa OT BPEMEHU
nedekTbl WBa He 3anblAKTCA, a CTaHOBATCA cpasy >Xe
3aMEHTHbIMMU M MOFyT ObITb YyCTpaHeHbl OO HaHeceHuA
creaylowero cyioa. 3To No3BoNAET n3bexaTb B ganbHenLeMm
nepepenku wea nocne pedekTockonuu, 4To ewe 6onblue
CHMXaeT notepn paboyero BpemeHun. [Mpu 3Tom cyLLecTBEHHO
CHMXKaeTcA 3amnblieHHOCTb paboyen 30Hbl, YTO MO3BOJIAET
roBOopuTb O OONbLIEN 3KOJIOrFMYHOCTM LWETOK K 3aboTe o
3[0pPOBbE CBapLLMKA.

BaXHO MOMHWUTb, YTO 3TUX pPe3yNbTaTOB MOXHO [06UTbCA
TONIbKO MPU OBYX YC/NOBUAX: BbicOoYalllee KavyecTBO LLETOK U
COOTBETCTBME NMPUMEHAEMOrO MHCTPYMEHTA.

Bonee uyem ctonetHun onbiT paboTbl dupmbl OcbopH
no3Bonun Ao6UTbCA HauBbICLIErO KayecTBa MPOU3BOAUMBIX
LeTok. ITOMY cnocobCTBYyeT MNPUMEHEHMe chneuuanbHO

pa3paboTaHHbIX MaTepuasioB, KOHCTPYKLUWUA W TEXHOJIOTUNA.
LLletkn Oc60pH UMEIOT pAA NPEUMYLLECTB:

- besonacHoctb. ®upma OcGopH rapaHTupyeT 6e30mnacHyio
paboTty weTtok gaxe npu 50% npeBbILLEHNN CKOPOCTU
BpalleHns, ykasaHHOM Ansa kaxgoro Tuna wetok (MSFS -
MakcumanbHaa besonacHaa CBo6ogHaAa CkopocTb).

- Boicoyanwan nsHococtonkocTb. [o3BonAeT nsberatb YacTon
CMEHbI LWETOK, YTO 0COO6EHHO BaXXHO Mpu paboTe B TAXENbIX
KnMMaTuyecknx ycnosumax. MupoBon onbIT NpuMeHeHuA
wetok Oc6opH NO3BOJIAET rOBOPUTb O MX HEMPEB30MOEHHOM
cTonkocTu. Tak Hampumep Npu Mpoknagke Tpaccbl Tpybomn
1420 mm Ha 100 km Tpacchl pacxogyetca okono 1000 weTok.

- OvcytctBue pucbanaHca. [MpumeHAemble TexHONOrUU
NMO3BONAIOT BbINyCKaTb LLETKU TLATENIbHO OTOanaHcupoBaH-
HbIMU U n3beraTb BO3HMKHOBEHWA AucbGanaHca B mpouecce
paboTbl. 3TO noBbiwaeT 6e30MacHOCTb, YAJMHHAET CPOK
CNnyX06bl LWETKN U MPUMEHAEMOrO MHCTPYMEHTa.

OnA kayecTBEHHOM paboOTbl LWETOK BaXHO, YTOObI
NPYMEHAEMbI MHCTPYMEHT MOAAEPXMBaN Mof Harpyskomn
Heob6XoOMMYyl0 CKOpPOCTb BpalleHuAa LweTku. [ns puckoBown
XXryToBOM 3TO okono 80 m./c.

BaXXHO NMOMHWUTbL, YTO HeLOCTaTOK CKOPOCTU HEBO3MOXHO
KOMMEHCUpPOBaTb yCUNeHWeM AaBneHua npuxuma. M36bitoy-
HOe pfaBfieHWne NpPuUBOAUT K MpeXAeBPeMeHHOMY BbIXony
LETKN U3 CTPOA.

Moapesbl

280




JKryTtoBble AMCKOBbIE LUEeTKM!.

ArpeccuBHaAa mopgenb. Mcnonb3yetcAa npu 6onblIOM uyucne
060pOTOB ANIA CHATUA OKaNiUHbl, yAaneHUsa pP>XXaBYWHbI,
LLIaKoB, 3ayCeHeL, U OCTaTKOB aAre3MBHOIO C/I0A, a TakXe AnfA
NoAroTOBKM M 3a4UCTKM CBApPHOTO LLBA.

BO3MOXHOCTb MPUMEHEHUA LLETOK AJ1A Pa3fIMyHbIX WBOB, OT
KopHeBoro po obnuuyosoyHoro. Haumbonee arpeccuBHble
MoAenu no3BoNAlT CHUMAaTb U30MAUNIO C TPyObl B MONEBbIX
YCNOBUAX.

Pasznuynan obecne4ymBaeT

cxema nneteHnA

XryTa

Ona MmyuHM yrnownudMmalumHoOK

Pasmepbl Mocapo4vHoe|Pe3bba OpuruHanbHas cTanbHasn OpuruHanbHaa HepxaBselowasa |MSFS | Ynak.
oTBepcTune nposonoka Osborn npososioka Osborn
D AT B G 0,35 0,50 0,35 0,50 min*
MM MM MM | MM N no katanory N no katanory N no katanory N no katanory
@ 100
100/4” 6 20 |22,2(7/87) |-- - 1202-626 151* | 1202-626 331* |1202-626 351*|18 000 12
100/4” 6 20 |--- M14x2 - 0402-626 151 0402-626 331 0402-626 351 |18 000 12
100/4” 6 20 |--- M10x1,5 | --- 0422-626 151 0422-626 331 0422-626 351 |18 000 12
100/4” 6 20 |--- 5/8°NC | --- 0802-626 151 0802-626 331 0802-626 351 |18 000 12
100/4” 10 20 |22,2(7/87) |--- 0002-626 330 0002-626 350* | --- 0102-626 650*| 18 000 6
100/4” 10 20 |--- M14x2 9906-026 355 0002-626 356 - - 18 000 6
100/4” 10 20 |--- M10x1,5 | 0102-626 356 0002-626 359 - - 18 000 6
100/4” 10 20 |--- 5/8”NC | 9906-026 359 0002-626 369 - - 18 000 6
@ 115
115/4*»* 6 20 |22,2(7/87) |--- 0002-626 301 2906-026 501* | --- 0002-626 650*| 12 500 12
115/4*> 6 27 --- M14x2 0002-626 305 0002-626 505 --- 0102-626 655 |12 500 6
115/4¥»* 6 27 --- 5/8”NC | 0002-626 309 0002-626 509 --- 0002-626 659 |12 500 6
115/4v»* 12 23 | 22,2 (7/87) |--- 0002-631 131 0002-631 151* | 0002-631 331 0002-631 351*| 12 500 1
115/4v»* 12 23 | --- M14x2 1402-631 131 1402-631 151 1402-631 331 1402-631 351 |12 500 10
115/4v»* 12 23 | --- 5/8”NC | 0802-631 131 0802-631 151 0802-631 331 0802-631 351 |12 500 10
@ 125
125/5” 6 25 |22,2(7/87) |-- 0002-626 311 0002-626 251* | --- 0002-626 651*| 12 500 12
125/5” 6 25 |--- M14x2 0002-626 315 0012-626 251 --- 0002-626 656 |12 500 12
125/5” 6 25 |--- 5/8”NC | 0002-626 319 0802-626 251 --- 0002-626 660 |12 500 12
125/5” 13 28 | 22,2 (7/87) |-- 6152-631 131 2202-631 151* | 2202-631 331 2202-631 351*| 12 500 1
125/5” 13 28 |--- M14x2 1402-631 131 1402-631 151 1402-631 331 1402-631 351 |12 500 10

XKuvpHbIM WpudTOM BbiiENIeHbl PEKOMEHAALUN NMPOU3BOAUTENA
Opyruve Buabl nocagku no 3anpocy



JKryroBble AMCKOBbIE LUEeTKM.

Ona yrnownucgpmaluviH

HopmanbHomn
NAOTHOCTH

Bbicokon nnoTHocTU

Pazmepbl lMocapgo4yHoe|Pe3bba OpuruHanbHas cTanbHan OpuruHanbHaa HepxaBetowasa |MSFS | Ynak.
oTBEpPCTUE npoBosioka Osborn nposoJsioka Osborn

D AT B G 0,50 0,63 0,35 0,50 min*

MM MM MM | MM N no katanory N no katanory N no katanory N no katanory

HopmanbHoOW nnoTHoCTM

@ 150

150/6” 6 38 |[22,2(7/8”) |-- 9906-026 501* | --- 0002-626 531*| 12 000 12

150/6” 6 38 |--- M14x2 9906-026 500 0002-626 530 |12 000 10

150/6” 6 38 |--- 5/8”NC 9906-026 045 0002-626 545 |12 000 10

150/6” 13 37 |[22,2(7/8”) |--- 9906-026 249* | 0102-626 249 0112-626 531*| 12 000 12

150/6” 13 37 |--- M14x2 9806-026 526 0102-626 526 0112-626 530 |12 000 10

150/6” 13 37 |--- 5/8”NC 9906-026 047 0102-626 047 0112-626 545 |12 000 10

@ 165

165/6"2” 6 32 |[22,2 (7/18”) |-- 9886-026 051 0002-626 551 |12 000 12

165/6*>” 6 32 |--- M14x2 9886-026 053 0002-626 553 |12 000 10

165/6"” 6 32 | --- 5/8”NC 9906-026 048 0002-626 552 |12 000 10

Bbicokoi nnoTHocTU (yBennunBaetT NU3HOCOCTOMKOCTb)

@ 150

150/6” 13 32 |22,2 (7/18”) |-- 0002-626 249 0102-626 302 0002-626 532 |12 000 12

150/6” 13 32 |--- M14x2 0002-626 526 12 000 10

150/6” 13 32 |--- 5/8”NC 0002-626 047 12 000 10

@ 165

165/6">” 6 30 |22,2 (7/8”) |-- 0002-626 061* | --- 0002-626 331 0102-626 551*( 12 000 12

165/6*>” 6 30 |--- M14x2 0002-626 063 0002-626 333 0102-626 553 |12 000 10

165/6*>” 6 30 |--- 5/8”NC 0002-626 062 0002-626 332 0102-626 552 |12 000 10

165/6*>7 13 32 |22,2(7/8”) |--- 9886-026 039* | 0102-626 339 0002-626 539 |12 000 12

165/6'2” 13 32 | --- M14x2 9486-026 039 12 000 12

165/62” 13 32 | --- 5/8” 9906-026 039 12 000 12

4

XKupHbim wpudTom BbiAENEHbI PEKOMEHAALUN NMPOU3BOAUTENA
Lpyrve Buabl nocagku no 3anpocy



JKryToBble AMCKOBbIE LLEeTKM!.

OAna yrnownucgpmalumH

HopmanbHom
NAOTHOCTU

Bbicokon nnoTHOCTM

Pazmep Mocapo4yHoe|Pe3bba OpurnHanbHana ctanbHasA OpuruHanbHan Hepxasetowana |MSFS | Ynak.
oTBepcTue npoBoJIOKa npoBoOJIOKa

D AT B G 0,50 0,63 0,35 0,50 min*

MM MM MM | MM N no katanory N no katanory N no katanory N no katanory

HopmanbHOM NNOTHOCTHU

@ 178

178/77 6 38 |22,2(7/8”) |--- 9906-026 051* | --- 2902-626 051* 12 000 12

178/7” 6 38 |--- M14x2 9906-026 053 0202-626 551 |12 000 10

178/77 6 38 |--- 5/8” 9906-026 052 0202-626 553 |12 000 10

178/7” 13 42 | 22,2 (7/8”) |--- 0002-653 151* | 9906-026 551* | 0002-653 331* | 0002-653 351*| 12 000 12

178/7” 13 42 | --- M14x2 1402-653 151 9806-026 552 1402-653 331 1402-653 351 |12 000 10

178/77 13 42 | --- 5/8”NC 0802-653 151 9906-026 553 0802-653 331 0802-653 351 |12 000 10

Bbicokoi nnoTHocTM (yBenuymMBaeT CPoK Ciy»XObi)

@171

171/6®” 6 29 |22,2(7/8”) |-- 9706-026 904* | --- 0002-626 954*| 12 000 12

171/6%*” 6 29 |--- M14x2 9806-026 904 0102-626 954 |12 000 10

171/6% 6 29 |--- 5/8” 9906-026 904 0112-626 954 |12 000 10

@178

178/77 6 32 |222(7/8”) |-- 3706-026 904 0202-626 550 | 9 000 12

XKupHbim wpudTom BbiAENEHbI PEKOMEHAALUN NMPOU3BOAUTENA
Lpyrve Buabl nocagku no 3anpocy




YaweuvHble LeTKM
ANA TAXKeNnbiX pa601'

ArpeccuBHbIi MHCTPYMEHT, MPUMEHAEMbIN AnA TAXenblX
3a4YMCTHbIX PaboT 1 3a4nUCTKM 6ONbLUIMX NOBEPXHOCTEN.

OHV ypanAaAlT wWiaK, pXaBYWHY, OKajluHy W Apyrue Bupbl
3arpAsHeHun, obHaXxxaA MeTann u co3faBaf BeNMKONErHyo
MOBEPXHOCTb AN1A faNibHENWMnX paboT No NMOKPbITHIO.

Yaweu4Hble LWeTKHn
XKrytoBaAa npoBoOJiOKa

Pasmepobl Ko-Bo |Pe3bba OpuruHanbHas ctanbHan OpurvHanbHasa HepxaBeto- |[MSFS | Ynak.
pAanos npoBosioka Osborn wan nposonoka Osborn

D AT G 0,50 0,63 0,90 0,35 0,50 min™*
MM MM MM N no katanory | N no katanory | N no katanory | N no katanory| N no katanory
@ 65
65/2*” 50 20 |1 M14 6602-608 151%*| --- 6602-608 351% 12 500 1
65/2%*” 50 20 |1 M10x1,5 [6212-608 151 | --- 6212-608 351 | 12 500 1
@ 80
80 65 20 |1 M14 6602-608 153*| --- 8 500 1
80 65 20 |1 M14 0002-608 353*| --- 8 500 1
80 65 20 |1 5/8”NC |0802-608 153 | --- 0802-608 353 | 8 500 1
@ 90
90/3¥#” 65 35 |1 M14 9906-033 125*| --- 0002-633 331 (0002-633 351% 7 500 12
90/3**” 65 35 |1 5/8”NC |9906-033 126 | --- 0002-633 332|0002-633 352 | 7 500 12
@ 100
100/4” 65 25 |2 5/8”NC |9907-033 133 LT4* 6 500 10
@ 150
150/5%70 45 |1 M14 9906-033 016 | --- 6 500 1
150/5%°70 45 |1 5/8”NC |9906-033 015 | --- 6 500 1
150/5%°70 45 |2 5/8”NC |--- 0002-633 135 6 500 1
150/5%7°70 45 |2 5/8”NC |--- 9907-033 135 LT6* 6 500 1
150/5%4°75 45 |2 M14 9906-033 031 | --- 6 500 1
150/5%°75 45 |2 5/8”NC |9906-033 033 | --- 6 500 1
150/5*#775 45 |2 5/8”NC |--- 9906-033 034 | --- 6 500 1
YaweyHblie LleTKmn
rocdprvpoBaHHasA NPoOBOJIOKa.

Pa3mep Ko-Bo | Pe3bba OpurvHanbHas ctajsbHas OpurvHanbHaa Hepxaseto- [MSFS | Ynak.

pAgoB npoBoJioka wan npososioka Osborn

D AT G 0,50 0,63 0,90 0,35 0,50 min-*
MM MM MM N no katanory| N no katanory | N no katanory | N no katanory| N no katanory
@ 170
170/6%+” 38 |1 5/8”NC | 9907-032 066 | --- 6 000 1

6

XKupHbIM WpudpTOM BbiiENIeHbl PEKOMEHAALUN NMPOU3BOAUTENA
Opyruve Buabl nocagku no 3anpocy



3anuTtbie LEeTKM!.

OpuruHanbHaa npososioka OcbOpH, 3anuTaA 31acTUYHbIM
MaTepuanom, obecrneyrBaeT BbicoYalllee Ka4ecTBO 3a4MCTKH,
KOTOpoe BO3pacTaeT B pe3ynbraTe 3/acTUYHOW 3aJIMBKU.
MnactukoBasa 3anvMBKa MNO3BONAET TOYHO BbIAEPXMBATb
reomeTpuio o6paboTKu.
YBenuumBaeT cpok cny>6bl LWeTkn B AecATb pas. MaeanbHbl
ONA yoaneHusa pXxaB4yuHbl U OPYrMx 3a4nCTHbIX paboT. CHATUA
3ayceHeL, onfbIBOB U 06paboTky KpaA TOHKMUX JINCTOB.

nIIIGKOBbIe LeTKN, 3ayiutbie B nJjiaCTuk.

Pazmepobl MocapoyHog Pe3bba |OpurnHanbHanA ctanbHanA MSFS | Ynak.
oTBepcTUue nposBosioka Osborn

D A T B G 0,50 min?
MM MM MM | MM N no katanory
@ 150
150/6” 6 29 |22,2(7/8”) |--- 0002-921 874* 9 000 20
150/6” 6 29 |--- M14x2 9907-021 900 9 000 10
150/6” 6 29 |--- 5/8”NC 0002-921 899 9 000 10
@ 178
178/77 6 41 |22,2 (7/18”) |-- 0002-921 875* 9 000 20
178/77 6 41 |--- M14x2 0002-921 876 9 000 10
178/77 6 41 |--- 5/8”NC 0002-921 889 9 000 10
YaweuyHbie LeTKHMn, 3aJimTbié B NnJjiacTtumk.

Pazmepobl MNMocapoyHoe Pesbba| OpuruHanbHas cTanbHan MSFS | Ynak.

oTBepcTune npososioka Osborn

D AT B G 0,50 min*
MM MM MM | MM N no katanory
@ 90
90/3*»” 60 25 |- M14 9907-032 632* 6 500 1
90/3*»” 60 25 |- 5/8”NC 9907-032 631 6 500 1
@ 145
145/5*** 65 38 - M14 9907-032 649 6 500 1
145/5*#7 65 38 | --- 5/8”NC 9907-032 648 6 500 1
145/5** 65 38 | --- 5/8”’NC 9907-032 652 (0o4eHb arpecuBHan)** 6 500 1

XKuvpHbIM WpudTOM BbiiENIeHbl PEKOMEHAALUN NMPOU3BOAUTENA
Opyruve Buabl nocagku no 3anpocy




Kapawerkn

PyuHble weTkn

MNepBoknaccHoe TBepaoe AepeBO CO CKPYMIEHHbIMU KpaaMu.
BouieHana pyuka.

OTBepctre 10 MM AnA NoABELUMBAHUA LLETKN.
YHuBepcanbHbl AnNA ygaleHuA pXaBYUHbl U OPYyrux
3a4UCTHbIX paboT. LLleTkn n3 HepxkaBeloLlen MPOBOJIOKN He
MarHuTATCA.

F
1) |
4) -y
B |
e —
M1
f— A—
Cneuuanbuble WeTKM ANA PYYHOro noJsib3oeaHuAa
Papbl
Matepunan OnameTtp npoBonokn |Pazmep 3 4 5 6 Ynak.
L A T N no katanory |N no karanory [N no katanory |N no katanory
MM MM MM MM
1) PyyHasa weTtka
Jlutaa ctanbHaa 0,35
npoBosoOKa 295 145 25 0001-152 133*0001-152 134*0001-152 135*0001-152 136* 12
Hep>xaBetoLyan 0,30
CTasibHaA rnpos. npAamasn 295 145 25 0001-152 333*%0001-152 334*0001-152 335*0001-152 336* 12
JlaTyHHan 0,25 npamasna 295 145 25 0001-158 523*0001-158 524*--- - 12
npoBoJioKa 0,30 rocppupoBaHHas |[295 145 25 0001-150 593*0001-150 594*0001-150 595*0001-150 596 12
2) CneumanbHasa AnA WBOB U YrnoB
Jlutaa ctanbHaa |0,35
NpoBOJIOKa npavasn 295 145 35 0003-162 133*}--- --- --- 12
Hep>xaBeloLan 0,35
cTanbHaA Npos.. npAamas 295 145 35 0003-162 333*}--- - - 12
3) Py4yHan weTKka co cKkpebkom
Jlutana ctanbHaa  |0,35
NpoBOJIOKa npavasn 280 135 23 --- 0001-181 134%*--- --- 12
4) Pyynana wetka “lNpocgeccuoHan”
Jlutaa ctanbHaa 0,35
npoBOsOKa npAamMas 310 160 30 0901-151 093*0901-151 094*|0901-151 095%*|--- 12
Hep>xaBeioLan 0,35
CTasibHasA rnpos. npAamasn 310 160 30 0901-152 333*%0901-152 333*|0901-152 333*|--- 12

)'(I/IprIM I.IJpI/I(I)TOM BbljeéJieHbl peKoMmeHaauvuum npouvussoauTtena



LLletkn anAa HaHeceHMA OeTOHa

[unckoBble WeTKM U3 OMeOHEeHOW CTanbHOW MPOBOJIOKU ANA
paBHOMEpPHOro HaHeceHUA 6eToHa Ha TpyObl AnA Npoknaaku
noj BOAOW N B NPUOPEXHbIX paioHax.

Llletkn gna HaHeceHuA OeToOHa

Pasmepobl Mocapo4vHoe|OpurvHanbHaa cTajibHas MSFS | Ynak.
otBepcTue |npososiokaOsborn
D AT B 0,30 min?*
MM MM MM | MM N no katanory
@ 355
355/14”  25/1” | 155 9206-013 834* 2 400 1

LleTkn AnAa BHYyTPEeHHeN
OYMCTKM TPYObI

Martepuan: anacToH

Pa3mepbl
D A K T N no kaTtanory
MM MM MM MM
80 100 40 15 0001-385 108*
100 100 50 25 0001-385 110*
150 150 80 35 0001-385 115+
200 200 100 50 0001-385 120%
250 230 150 50 0001-385 125*
300 230 200 50 0001-385 130%
350 230 250 50 0001-385 135*
400 230 300 50 0001-385 140*
500 230 400 50 0001-385 150*
I et adHi 600 230 450 75 0001-385 160*

XKuvpHbIM WpudTOM BbiiENIeHbl PEKOMEHAALUN NMPOU3BOAUTENA



Cuctrema KaTt63K

LLletouHaa cuctema KaTtbak paspabotaHa OcbGopH nanna
yaaneHua n3onaumm ¢ KoHLoB Tpy6bl. CoBEpLLUEHHO He nmeeT
3HayeHusd, 4Yem nokpbiTa Tpy6a: Monuatunen, Monnnponunex
WUnun anokcungHom cmonoin. Nocpeacteom cuctembl Katbak Tpu
paboyve onepauMu  BbINOJIHAITCA  OLHOBPEMEHHO:
ob6pabaTbiBatoTcA Topew, 1 6okoBaA cTeHka TpybObl U yron Ha
M30MALUMOHHOM cnoe. OnuTenbHbIn CPOK CRyXObl CUCTEMbI
KaTb3k, kopoTkoe BpemMA 06paboTku cBOAAT ce6ECTOMMOCTb K
MUHUMYMY.

Y KaTt63k co LieTkamu, 3anuTbiMuU B MAACTUK UCMOMb3yOTCA
o6a koHua. MNnacTnk npegoxpaHAET NPOBOJIOKY OT BbiNageHuA
n nosBonAet pgocrturatb 6e3penbedHon 06paboOTKM
noBepxHocTu. BaxHo cobniogeHne TemnepaTypHOro pexxmnma.
Ecnun Heobxopgmmo, Katbak MOXeET npuMeHATbCA C
BHYTPEHHMM BO3AYLUHbIM OXNaXAEHUEM, KOTOPOE K TOMY Xe
npenoxpaHAeT WEeTKN OT 3aCOpPeHus.

MHoropasoBans cuctema

S

0420
$390

+

+

$465
$405

b

i

Breite nach Kundenwunsch

o 1 wd

T
e | st
Gepr_|

s |

OSBORN 95 "“"u

Tt Aoy | et v

NoR T CAD ABHOERN

Moxanyncra, NCNoNb3ynTe KONUIO AJA 3anpoca

10



BHYTpeHHAA U BHELWHAA
OYMCTKa TPYyObl.

MpumeHeHnem cneumanbHblX WETok Osborn onA BHyTpeHHeNn
M BHELLHEeN 04YNCTKM TPy6 MOXHO BCEraa COOTBETCTBOBATb BCE
nosblWwaowWwmMmca TpeboBaHMAM K KayecTBy 00paboTKu
NnoBepxHOCTU. B 3aBUCMMOCTM OT CBOWCTB MOBEPXHOCTU
Tpy6bl MpuUMeHATCA LWETKNU C pPas3InyHbIM ANaMeTPOM
npososiokn. CucrteMa OAMHOYHbLIX CEKLUI MO3BONAET MYyTEM
HaHM3bIBAHUA UX Ha Baj co3fgaBaTb O4HOPOAHYO pabouyto
NOBEPXHOCTb 1 NOOYI0 WMPUHY LWETOYHOIO BaNnka.

[AuckoBble LeTKN ANA BHYTPEHHEeN U BHELUHEN OYUCTKM

Pasmepbl [Mocapo4Hoe | CneunanbHaa cTanbHaA NpPOBOJIOKa MSFS | Ynak.
oTBepcTUue 0,50 0,80

D AT B N no katanory N no katanory min*
mm mm mm | mm

@ 250

250/10” 15 55 50,8 (27) 0002-676 151* | 0002-676 181* 4 500 2
@ 300

300/12” 18 57 50,8 (27) 0002-686 151* | 0002-686 181* 3 600 2

)'(I/IprIM lupl/ICIJTOM BbljeéJieHbl peKoMmeHaauvum npouseoaurtena

11



Ceptuduumposaro 1SO 9001

2031 RUS 02/05

Ocb6opH VHTEepHELHN

MpounsBoauTenb MHOYCTPUANbHbIX LLETOK
(GUHNLLHOrO NHCTPYMEHTa Asia 06paboTku
NMOBEPXHOCTU

TU3meHeHUA oroBapuBatoTca

PuHrwTrpacce, 10

35099 bypreanbg, [epmaHua

Ten. +49 (0) 64 51 /5 88 -0

dakc +49 (0) 64 51 /5 88 -206 .
eMail: desales@osborn.com

Internet: www.osborn.de INTERNATIONAL

Otpenernne JASON Corporation




